

Nomor

Lampiran

## PEMERINTAH KABUPATEN INDRAGIRI HILIR KECAMATAN KEMPAS KELURAHAN KEMPAS JAYA

Alamat Jl. Propinsi No.1 Kelurahan Kempas Jaya Kode Pos. 29262

Kempas Jaya, 05 Februari 2025

Kepada,

006/TRANTIB-KJ/II/2025

: 1 (Satu) Lembar

Prihal : Rekomendasi Permohonan

Izin Keramaian

Yth. Kapolsek Kec. Kempas

di

Rumbai Jaya

Dengan hormat,

Bersama ini datang menghadap saudara yaitu:

Nama Lengkap : SUPADI

Jenis Kelamin : Laki-laki

Tempat Tanggal Lahir : Kempas Jaya, 03 Maret 1982

Pekerjaan : Petani/Pekebun

Agama : Islam

Alamat : RT.005 RW.007 Kel. Kempas Jaya Kec.Kempas

Kab. Indragiri Hilir Prov. Riau

Nama yang tersebut diatas bermaksud memohon Surat Izin Keramaian yang akan diselenggarakan pada :

Hari/Tanggal : Minggu, 09 Februari 2025

Acara : Resepsi Pernikahan

Tempat : RT.005 RW.007 Kelurahan Kempas Jaya

Kecamatan Kempas Kabupaten Indragiri Hilir

Demikian Rekomendasi ini dibuat untuk dapat dipergunakan seperlunya dan diucapkan terima kasih.

Mengetahui,

An. LURAH KEMPAS JAYA SEKLUR

SRI RUJIATI, SKM NIP.19820205 201407 2 009

## **SURAT PERNYATAAN**

Saya yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama Lengkap : SUPADI

Jenis Kelamin : Laki-laki

Tempat Tanggal Lahir : Kempas Jaya, 03 Maret 1982

Pekerjaan : Wiraswasta

Agama : Islam

Alamat : RT.005 RW.007 Kel.Kempas Jaya Kec.Kempas

Kab. Indragiri Hilir Prov. Riau

Sesuai dengan Permohonan Surat Izin saya kepada Lurah Kempas Jaya Nomor : 006/TRANTIB-KJ/II/2025 tanggal 05 Februari 2025 selaku punya hajat/acara tersebut, saya memberi pernyataan sebagai berikut :

- Saya bersedia dan sanggup menjaga keamanan dan ketertiban dilingkungan dan sekitar acara yang akan kami adakan di RT.004 RW.007 Kelurahan Kempas Jaya tanggal 09 Februari 2025.
- Saya bersedia menjaga keamanan dan kelancaran lalu lintas dijalan raya depan acara yang kami adakan tersebut sehingga pemakai jalan tidak terganggu oleh penonton atau masyarakat setempat.
- 3. Bila mana saya dan rekan-rekan mabuk mabukan menyimpang/melanggar pernyataan tersebut diatas kami bersedia dituntut sesuai dengan hukum yang berlaku di Negara Republik Indonesia.

Demikian surat pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya tanpa paksaan dari pihak manapun juga dan untuk memperkuat surat pernyataan ini saya selaku pemohon membubuhi tanda tangan dibawah ini dan diketahui oleh Lurah Kempas Jaya.

Kempas Jaya, 05 Februari 2025

Yang Membuat Pernyataan,

Materai Rp.10.000

Mengetahui,

An. LURAH KEMPAS JAYA

SRI RUJIATI, SKM NIP.19820205 201407 2 009

SUPADI